

ния път и пожелае да се ожени, той непременно ще се спъне. Защо? Защото и жена му, и децата му ще го заставят да се грижи първо за тях, да ги осигури, а после да мисли за нѐщо велико. Ако мъжът тръгне въ Божествения път, жена му ще го ограничава. Който изпадне въ такова положение, билъ мъжъ или жена, той непременно ще се натъкне на редъ вътрешни противоречия. Вътрешнитѣ противоречия могатъ да се избегнатъ само тогава, когато човѣкъ се свърже съ сѣщества, по-напреднали отъ него. Кои сж по-напреднали сѣщества отъ хората? Ангелитѣ. Тѣ сж сѣщества отъ по-висока култура и еволюция отъ тази на хората; тѣ сж живѣли при по-благоприятни условия отъ тяхъ и сж ги използвали разумно. Ето защо, ангелитѣ могатъ да бждатъ въ услуга на човѣчеството. Въ свободното си време, ангелитѣ слизатъ на земята да помагатъ на хората, понеже считатъ, че тѣ сж удове, които взиматъ участие въ цѣлокупния животъ. Щастие е за ангела, ако може да обърне една душа къмъ Бога. Казано е въ Писанието: „Голѣма е радостта между ангелитѣ на небето, когато единъ грѣшникъ се обърне къмъ Бога.“ Сега, каквото и да говоримъ за ангелитѣ, тѣ сж щастливи; важно е, какъ могатъ хората да измѣнятъ живота си, и тѣ да станатъ щастливи. Какво е нужно на болния, на невежия, на обезсиления, на сиромаха? Болниятъ се нуждае отъ здраве, той трѣбва да се освободи отъ болестта си; невежиятъ се нуждае отъ знание, той трѣбва да се освободи отъ невежеството си; който е изгубилъ силата си, той се нуждае отъ сила; сиромахътъ пъкъ се нуждае отъ богатство.

Питамъ: ако богатството е целъ въ живота на човѣка, какъ може той да го придобие, безъ да накърни съ нѐщо живота на другитѣ хора? Всѣки човѣкъ може да бжде богатъ. Какъ? Като разработи, като развие своитѣ таланти. Ако успѣе да разработи само единъ отъ своитѣ таланти, той ще може да подобри живота си. Ако нѣкой може да развие въ себе си дарбата да познава лѣчебнитѣ свойства на растенията, и по този начинъ да лѣкува хората, той би станалъ видень лѣкаръ въ свѣта. Въ природата има много лѣчебни растения, които, употребени на мѣсто, освобождаватъ човѣка отъ всѣкакви болести. Ако прѣстътъ на нѣкой човѣкъ започне да бере, достатъчно е да се употреби едно отъ тия растения, за да отвори на това мѣсто естествена дупка, презъ която всички нечистотии да излѣ-